

利于半岛稳定 利于东北亚和平 利于亚太繁荣 中韩合作“利好”多

应韩国总统朴槿惠邀请,国家主席习近平日前对韩国进行了国事访问。在东北亚纷争和不安定性持续深化的背景下,习主席的这次访问具有特殊意义。

分析人士指出,通过这次重要访问,中韩进一步丰富了两国战略合作伙伴关系内涵,对东北亚乃至亚太格局产生了积极影响,并为地区及世界的稳定与发展创造出诸多正能量。

有利于半岛稳定

朝鲜半岛与中国毗邻,韩国是半岛的一方,朝鲜半岛的稳定关系到中韩各自的核心利益,两国在这一问题上存在诸多认识的交汇点。

习主席访问韩国期间,中韩两国元首就朝鲜半岛形势深入交换意见。双方达成4点共识:一是实现半岛无核化,保持半岛和平稳定,符合六方会谈成员国的共同利益;二是切实履行“9·19”共同声明和联合国安理会有关决议;三是

继续坚持不懈推进六方会谈进程;四是六方会谈成员国应凝聚共识,为重启六方会谈创造条件。

中韩的共识为半岛稳定创造了积极条件。韩中经济协会会长卢天书说:“在朝鲜半岛的安全与和平问题上,习近平的访问给韩国国民很大希望。我认为,通过两国首脑的共同努力,签订了共同声明,双方约定了朝鲜半岛的和平,这对两国的发展具有划时代的意义。”

俄罗斯外交学院副院长卢金认为,中国在维护东亚以及整个亚洲的和平稳定方面一直发挥着建设性作用。此次中韩两国在朝鲜半岛问题上达成重要共识,有利于推动半岛局势缓和以及朝核问题六方会谈的重启。

有利于东北亚和平

历史上,中韩两个民族都曾遭受过日本侵略者的野蛮欺凌,在世界反法西斯战争中,也都做出过重要贡献。如今,中韩又遇到日本右翼势力美化侵略历史、企图在地区制造新的不安的问题。

维护二战后的和平秩序,打压日本右翼势力的嚣张气焰,中韩在这一问题上存在共同点。两国都坚决反对否定和美化日本侵略历史的行径,高度警惕日本右翼势力通过“军事大国化”实现所谓“正常国家化”的图谋。因此,中韩加强合作、凝聚共识,对维护地区和平稳定、遏制地区不稳定因素具有重要意义。

尤为引人注目的是,此次访问期间,中韩商定于2015年启动海域划界谈判。专家认为,这是一个非常重要的决定。面对全球海洋纠纷不断的局面,中韩向世界传递出一个重要信息:只要国家之间本着友好合作精神,所有问题都可以坐下来谈。这也让日本右翼人士鼓吹的“中国威胁论”不攻自破。

有利于亚太繁荣

作为亚太地区两个重要经济体,中韩两国经贸合作稳步推进,不断迈向新高度,这无疑将为整个亚太地区的稳定

与发展创造更多机会。

西班牙媒体指出,中国是韩国的主要贸易伙伴,两国年均双边贸易额超过2000亿欧元。如果两国签署自贸协定,双边贸易将得到进一步扩大。

韩中经济协会会长卢天书表示,中韩同意签署自贸协定并明确了时间框架,这将极大地推进两国经济的发展;而中国人民银行与韩国银行签署关于在首尔建立人民币清算安排的备忘录,则十分有利于韩国企业的发展。

印度尼西亚政治观察人士李卓辉说,中国是东盟最大的贸易伙伴,韩国的电子工业和造船业非常发达,中韩若能与包括印尼在内的东盟国家联手,必将形成巨大的经济合力,在世界经济中发挥举足轻重的影响力。

(据新华社北京7月8日电)



国际观察

朝鲜举行活动 纪念金日成逝世20周年

据新华社平壤7月8日电(记者 郭一娜 陆睿)7月8日是朝鲜已故国家主席金日成逝世20周年。据朝中社报道,朝鲜当天在平壤体育馆举行中央追悼大会,朝鲜最高领导人金正恩出席。

朝鲜最高人民会议常任委员会委员长金永南在致辞中回顾了金日成的一生,高度评价金日成成为朝鲜劳动党、国家和军队建设做出的卓越贡献。

朝鲜党政军机关干部及平壤市群众代表等参加大会。中国驻朝鲜大使刘洪才等驻朝各国使节也应邀出席。

另据朝中社报道,当地时间8日零时(北京时间7日23时),金正恩率领军队领导人等前往平壤锦绣山太阳宫瞻仰了金日成、金正日的遗容。

4名北约士兵 在阿富汗遇袭身亡

塔利班宣称制造这起爆炸袭击

据新华社喀布尔7月8日电(记者 陈汉琪 陈杉)阿富汗官员8日说,阿东部帕尔万省当天发生一起爆炸袭击,除袭击者本人外,还造成包括4名北约士兵在内的16人死亡。

帕尔万省政府发言人瓦希德·赛迪齐8日对新华社记者说,一名自杀式袭击者当天早上在该省一处诊所附近引爆了汽车炸弹,袭击者当场身亡。16名死者包括10名平民、4名北约驻阿富汗国际安全援助部队捷克籍士兵和2名阿富汗警察。另有包括1名儿童在内的8人受伤。

阿富汗塔利班随后宣称制造了这起爆炸袭击。塔利班先声称,将发动针对外国机构和本国政府的攻势,所有外国部队、帮助外国人的阿富汗人均为打击目标,阿政府高级官员、安全人员、法官等也是袭击对象。

美国开始销毁 叙利亚化武材料

据新华社华盛顿7月7日电(记者 穆东)美国国防部发言人沃伦7日说,美国海军船只“开普雷”号上的专家小组已开始销毁叙利亚化学武器材料的工作。

沃伦在当天的记者会上说,“开普雷”号装备有两套水解系统,用来销毁在叙利亚兵工厂制造化学武器的原材料。目前,美国军方和民事武器专家已随船前往公海水域进行叙化武材料的销毁工作。沃伦说,这艘船驶离意大利焦亚陶罗港时共载有78个集装箱的600吨化武材料,“如果一切顺利,这批化武材料的销毁工作将在60天内完成”。

6月23日,最后一批待境外销毁的叙利亚化学武器原料离开叙利亚并于7月2日抵达焦亚陶罗港,其中包括芥子气以及制作沙林毒气的原材料。它们是国际组织销毁叙利亚化学武器库计划中的一部分。

瓦努阿图发生 6.3级地震

据新华社苏瓦7月9日电(记者 刘鹏)维拉港消息:据美国地质勘探局消息,南太平洋岛国瓦努阿图8日晚发生6.3级地震。截至记者发稿时尚无人员伤亡和财产损失报告。

美国地质勘探局地震监测网信息显示,地震发生在当地时间8日23时56分(北京时间8日20时56分),震中位于瓦努阿图首都维拉港东北方向13公里,震源深度114公里。

太平洋海啸预警中心没有针对这次地震发布海啸预警。瓦努阿图位于环太平洋火山地震带,因地壳板块相互碰撞地震频发。

以军向加沙地带 发起军事行动

7月8日,在加沙地带南部城市汗尤尼斯,巴勒斯坦人检查在当天凌晨遭到以军轰炸的楼房废墟。

以色列国防军当日凌晨宣布,以军已经向加沙地带发起代号为“护刃行动”的军事行动。以军发言人称,以军“护刃行动”军事行动旨在保护以色列南部地区的民众免受来自加沙地带火箭弹的袭击,但她不肯透露军事行动的具体内容。(新华社发)



世贸组织裁定

我诉美“双反”案大部分胜诉

据新华社北京7月7日电(记者 郑晓爽)商务部7日深夜消息,世界贸易组织(WTO)当日在日内瓦就“中国诉美国关税法修订案世贸争端案”裁定,美国一项针对我国24类产品的反补贴反倾销措施违反世贸规则,但未认定美国关税法修订案是否违反世贸规则。商务部认为,此案是我国利用法律武器挑战美国滥用贸易救济措施的又一次重大胜利,差一点就“完胜”。

世贸组织公布的上诉机构报告,支持了中方大部分上诉请求,驳回了美方上诉请求。在中方提出的两项法律主张中,报告支持了中方在双重救济方面的主张,认为美国商务部在2006年至2012年间对华发起的25起反倾销反补贴调查中未能进行避免双重救济的税额调整,违反世贸规则。

针对中方提出的美关税法修订案违反世贸规则的主张,上诉机构认定此前专家组对《1994年关税与贸易总协定》第10.2条的解释和对美关税法修订案的适用存在错误。但由于专家组对于案件事实分析不足,上诉机构未能完成对美关税法修订案是否符合世贸规则的分析。

美国国会2012年3月13日通过关税法修订案,授权美国商务部对包括中国在内的所谓非市场经济国家采取反补贴措施,并追溯适用于自2006年11月20日起发起的调查。

我国商务部认为,美国上述举动实际上是通过法律的追溯适用追认了美国商务部自2006年起对华采取的20余起反补贴措施的合法性,是违反世贸规则的。

安倍拉帮结伙无助地区繁荣稳定

日本首相安倍晋三8日在澳大利亚议会就对众参两院发表演讲,并与澳大利亚总理托尼·阿博特签署了日澳《经济伙伴关系协定》和《防务设备和技术转让协议》。

通过贸易和军事上的甜头,拉地区中等大国澳大利亚与日本建立某种联盟,进而孤立日本战略对手,这是安倍的如意算盘。然而许多澳大利亚学者指出,一个分裂为两个阵营的亚洲不符合澳大利亚的国家利益,也无助于地区的和平、稳定和繁荣。

安倍在澳大利亚议会发表的演讲中,对在二战中牺牲的澳大利亚士兵表示哀悼,对澳大利亚人民的宽容表示感谢。但对于距离日本最近、在战争中遭受日本军国主义蹂躏最严重的两个邻国——中国和韩国,安倍未见有过类似表态。正如韩裔澳大利亚人协会主席玉相所说,这完全暴露出安倍的虚伪本性。

为了拉拢澳大利亚,安倍不但打感情牌,也不惜砸钱。

今年4月,澳大利亚总理阿博特访日期间,两国宣布就具有自由贸易协定性质的日澳《经济伙伴关系协定》达成一致,澳大利亚成为第一个与日本签订此类协议的主要发达国家。

家。此外,今年6月澳日外长、防长“2+2”会谈期间,澳大利亚外长朱莉·毕晓普向《澳大利亚人》报透露,日本方面对于提升两国在防务和安全方面合作的意愿十分明显,还使用“前所未有”等词语形容两国关系。

对于日本近来起劲地把日澳关系提升为“新型的特殊关系”之举,澳大利亚著名战略学家休·怀特解释:“目前最合理的解释就是,它希望得到澳大利亚的支持,与澳大利亚和地区其他国家建立联盟对抗中国。”但他认为,这种模式是错误的,不是亚洲未来所需要的模式。

澳大利亚国立大学亚太学院文化、历史、语言系教授特莎·莫里斯-铃木指出,日本政府日前通过的修改宪法解释、解禁集体自卫权的内阁决议案,必将加剧地区紧张局势。“其结果不仅使东亚国家之间的

关系恶化,更可能导致澳大利亚与其他一些主要经济伙伴关系的恶化。”

澳大利亚正值经济转型期,政府将国家未来经济增长的希望放在本地区不断扩大的中等收入阶层身上,满足他们对农产品、对各类服务越来越高的要求将会给制造业缺乏竞争力的澳大利亚带来新的转机。从这个角度来说,澳大利亚与日本加强合作无可厚非。然而,如果亚太地区在安倍的拉拢下形成敌对集团,如果澳大利亚身处其中某个集团而与另一方为敌,它的发展前景恐难乐观。

面对安倍为了一己之私而拉帮结伙的如意算盘,相信澳大利亚会本着自身国家的利益和对地区和平与繁荣的责任做出明智选择。

(新华社堪培拉7月8日电)

相关链接 澳日签署自由贸易协定

据新华社堪培拉7月8日电(记者 徐海静)澳大利亚总理托尼·阿博特8日与来访的日本首相安倍晋三签署了日澳《经济伙伴关系协定》,即两国之间的自由贸易协定。经数年谈判,澳大利亚与日本就自由贸易协定达成一致,意味着澳大利亚成为首个与日本达成贸易

协定的主要农产品出口国。阿博特在8日的讲话中说,协定签署后,日本的制造业产品将享有更低关税,而澳大利亚的牛肉、奶制品、园艺产品等产品将更容易进入日本市场。两国当天没有公布协议细节。澳大利亚方面说有关内容将在下周公布。

《河洛生活导报》2015年大征订甜蜜启动

有酸有甜 才是生活

7月底前订报,九九龄维他醋+洛阳湖滨果汁送给您



2013年12月31日,经国家新闻出版广电总局批准,创刊于1990年的《洛阳广播电视报》正式更名为《河洛生活导报》,一报四刊:风尚志、寻洛记、享生活、看天下,铜版纸封面,杂志化装订,贴心实用的内容,洛阳第一周报、精品生活指南……读者越来越爱看!

2015年大征订全线启动,市区及县(市)各邮政局均可订报。
订报专线: 63355541 66778866
西工区邮局:63290551 涧西区邮局:64519086
老城区邮局:63952313 洛龙区邮局:65958542
偃师市邮局:67717501 伊川县邮局:68332014

《河洛生活导报》全年定价120元/份,零售价2.5元/份。2015年大征订自6月1日甜蜜启动至今,首期“订报要趁‘枣’”活动,万箱新疆和田大枣不到一个月即一送而空,为感谢广大市民厚爱,特在7月31日前推出以下活动:

- 7月1日至31日订报:120元/份,赠九九龄维他醋(一箱6瓶,价值129元)+洛阳湖滨果汁(一提6瓶,价值36元);
- 特别提醒:订报越早,礼品越丰厚,本期礼品同样有限,送完即更换其他礼品,还要趁“枣”哦!